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Students’ Feedback (2022-2023)

Course/Stream your are currently studying
970 responses

@ Science (B.Sc.) Hons/Pass
@ Arts (B.A.) Hons/Pass
@ Commerce (B.Com) Hons/Pass

Q.1. Regularity in the class of teachers
963 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ satisfactory
‘___— @ Unsatisfactory

Q.2.Punctuality in the class of teachers
964 responses

@ Excellent

@ Very good

@ Good

@ Ssatisfactory
@ Unsatisfactory
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Q.3.Preparation for the class by teachers

966 responses

Q.4.Planning & completion of syllabus in time by teachers

963 responses

Q.5.Clarity of content during teaching by

962 responses

teachers
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@ Excellent

@ Very good

@ Good

@ satisfactory
@ Unsatisfactory

@ Excellent

@ Very good

@ Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

@ Excellent

@ Very good

@ Good

@ satisfactory
@ Unsatisfactory



Q.6.Clarity of expression during teaching by teachers

959 responses

Q.7. Teaching methods by teachers

962 responses

Q.8. Active learning methodology by teachers

961 responses
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@ Excellent

@ Very good

@ Good

@ satisfactory
@ Unsatisfactory

@ Excellent

@ Very good

@ Good

@ sSatisfactory
@ Unsatisfactory

@ Excellent

@ Very good

@ Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory



Q.9. Availability of teachers to students outside the class
957 responses

@ Excellent

@ Very good

® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

Q.10. Role of teachers as a Mentor / Motivator / Guide / Facilitator / Counsellor
961 responses

@ Excellent

@ Very good

@ Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

Q.11. Routine Classes held for your departments

963 responses
@ Excellent
@ Very good
@ Good
@ satisfactory
@ Unsatisfactory
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Q.12. Remedial Classes/ tutorials taken by teachers
958 responses

Q.13. Library Facilities

959 responses

Q.14. Computer Facilities

955 responses
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@ Excellent

@ Very good

® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

@ Excellent

@ Very good

@ Good

@ sSatisfactory
@ Unsatisfactory

@ Excellent

@ Very good

@ Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory



Q.15. Playground/ Sports Facilities

959 responses

Q.16. Canteen Facilities
957 responses

Q.17. Drinking water Facilities
960 responses
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@ Excellent

@ Very good

@ Good

@ satisfactory
@ Unsatisfactory

@ Excellent

@ Very good

@ Good

@ sSatisfactory
@ Unsatisfactory

@ Excellent

@ Very good

@ Good

@ satisfactory
@ Unsatisfactory



Q.18. Toilet Facilities

959 responses

8.9%
- A

Q.19. Adequacy of space for campus

956 responses

Q.20. Cleanliness in the college campus

959 responses

y |
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@ Excellent

@ Very good

@ Good

@ satisfactory
@ Unsatisfactory

@ Excellent

@ Very good

@ Good

@ sSatisfactory
@ Unsatisfactory

@ Excellent

@ Very good

@ Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory



Q.21. Cultural activities
959 responses

‘02

Q.22. About NSS activities and works

957 responses

Q.23. About NCC activities and works

954 responses
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@ Excellent

@ Very good

® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

@ Excellent

@ Very good

@ Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

@ Excellent

@ Very good

@ Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory



Q.24. Grievance redressal by the college authority

948 responses

@ Excellent

@ Very good

@ Good

@ satisfactory
@ Unsatisfactory

Q.25. Attitude & Co-operation of the administrative staff towards students
952 responses

@ Excellent

@ Very good

@ Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

Q.26. Any feedback and suggestion as you would like to mention
Drinking water facility have to improve specially during summer

Need smart board For Each classes

1) Digital learning, 2) Career councelling, 3) Study tours, 4) COMPUTERS

It is better if the computer facility is better

Our college is very good in terms of studies and discipline

My opinion is not kokborok professor here in RKM college | want kokborok professor

Sports Infrastructure needs to be expanded comprehensively
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Analysis and action taken report for the feedback data collected (2022-2023)

Student’s feedback regarding teachers is very much satisfactory. Some of the students
did not respond positively. Academic committee of our college has been informed
regarding this fact. Teachers will be inspired to teach in a innovative manner under the
guidance of IQAC and academic committee. 22% of the students has responded that
computer facility is unsatisfactory. We are going to increase number of computer and
internet connection to facilitate student’s access to the online libraries under RUSA

scheme.

Page 10 of 10



